
Vizită de studiu la Centrul Comun de
Cercetare (JRC) din Italia

9 februarie 2024 - În perioada 5-7 februarie, curent, Italia a găzduit „Vizita tinerilor
oameni de știință Danubius la Centrul Comun de Cercetare (JRC)”. Eveniment
organizat de  Ministerul Federal Austriac pentru Educație, Știință și Cercetare (BMBWF)
și Institutul pentru Regiunea Dunării și Europa Centrală (IDM).

Vizita de studiu a fost facilitată pentru reprezentanții instituțiilor de mediu din țările din
regiunea Dunării și Europa Centrala, cu scopul de a le oferi posibilitatea să cunoască
experiența și contribuția tinerilor cercetători de la Centrul Comun de Cercetare (JRC)
italian, în mai multe domenii, dar în special în domeniul îmbunătățirii mediului,
biodiversității și schimbărilor climatice.

 Astfel, pe parcursul vizitei, participanții au cunoscut activitățile relevante de cercetare
în domeniul apei la nivel global și în regiunea Dunării, cu referire la evaluarea calității
apei Dunării și afluenților săi. De asemenea, au observat cum  se analizează probele
de apă pentru a detecta existența substanțelor chimice în apele râurilor, apele
subterane sau apele uzate. Cunoscând datele ultimului sondaj internațional, când s-au
luat 51 de probe din 13 țări de peste bazinul fluviului Dunărea.

Tot în cadrul turului la JRC au avut ocazia să urmărească și să observe îndeaproape
contribuțiile tinerilor cercetători în domeniul conservării biodiversității și adaptării la
schimbările climatice.

Ulterior, în cadrul unei prezentări au fost informați despre parteneriatele și cooperarea
cercetătorilor cu statele membre din regiunea Dunării, în contextul cunoștințelor și
cercetărilor oferite pentru îmbunătățirea politicilor UE în domeniile de cercetare.

În cadrul vizitei de studiu, au fost organizate și vizite la Laboratorul european de
gestionare a crizelor, Centrul de interoperabilitate al UE pentru vehicule electrice de
table și alte laboratoarele emblematice ale JRC, dar participanții au avut ocazia să
dezvolte o rețea de comunicare cu ceilalți participanți prezenți la eveniment și să



viziteze

     


